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Násobení a dělení číslem tři 

Spoj vzestupně násobky čísla tři. 

6  15  30  9  21 

 3  12 18  24  27 
 

Vypočítej slovní úlohu 

 

Maminka koupila 9 koláčků. Jeden koláček stál 3 Kč. Kolik za ně maminka 

zaplatila celkem? 

        

Koláčků ______ 

Cena za jeden koláček ________ 

Výpočet: ____________________________ 

Odpověď: ________________________________________________________________ 

 

Vypočítej: 

Sešit stojí 3 Kč. Kolik korun stojí 7, 4, 9, 6, 3, 8, 5, 10 sešitků? 

           



Sešitků         
Zaplatíme          
 

 

Daná čísla zmenši třikrát. Tvoř slovní úlohy. 

Máme-li zmenšit dané číslo třikrát, budeme je dělit ___________________ 

Daná 
čísla 

18 24 12 30 9 27 15 6 21 

3krát 
méně 
než…. 

         

 

Vypočítej: 

Jestliže dělíme celek třemi, vypočítáme ___________________ 

* * * * *    + + + +   o o o o o o o o 

* * * * *    + + + +   o o o o o o o o 

* * * * *    + + + +   o o o o o o o o 

15: 3 =    __________   ______________ 

Třetina z 15     Třetina z 12   Třetina z 24 

je ________    je ________   je_____________ 

 

Vypočítej: 

 

(2.2) + 30=     72- (6.2)= 

(5.2) + 50=     46- (8.2)= 



(8.2) + 40=     90- (5.2)= 

(3.3) + 70=     38- (4.2)= 

(6.2) + 60=     54- (7.2)= 


